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ΠΡΟΣ: Σωματεία Ε.Ο.Τ. 

 

 

Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι,  

 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Τοξοβολίας, ως ανώτατη αρχή του αθλήματος στην Ελλάδα, οφείλει να μεριμνά για 

το παρόν και το μέλλον της Τοξοβολίας στη χώρα μας, δημιουργώντας το πλαίσιο εκείνο που θα οδηγήσει το 

άθλημα σε αναπτυξιακή πορεία.  

 

Τους τελευταίους μήνες, μια σειρά ενεργειών κινούνται προς αυτή την κατεύθυνση. Ενδεικτικά:  

• Συνεργασία με την Ε.Ο.Ε. για προσθήκη εγνωσμένης αξίας Τεχνικού Συμβούλου στο δυναμικό της 

Ομοσπονδίας 

• Αλλαγή του τρόπου σύνθεσης των Εθνικών Ομάδων 

• Αγορά αθλητικού εξοπλισμού για τα μέλη των Εθνικών Ομάδων 

• Αύξηση συχνότητας και μεγέθους αποστολών σε διεθνείς αγώνες 

Κατόπιν των παραπάνω ενεργειών, οι Εθνικές Ομάδες, που αποτελούν τη βιτρίνα του αθλήματος, έχουν ήδη 

μπει σε μια ρότα βελτιωμένης  λειτουργίας και επιδόσεων, όπως απέδειξε και η συμμετοχή στο European 

Grand Prix στο Lilleshall και στο Παγκόσμιο της Αττάλειας 

 

Την ίδια στιγμή, η Ελληνική Ομοσπονδία Τοξοβολίας, στάθηκε στο πλευρό των σωματείων, βοηθώντας 

έμπρακτα στην εγγραφή τους στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων (αυξάνοντας τη δύναμη της 

Ε.Ο.Τ.  σε σχέση με το 2021, από 35 σε 59 σωματεία) αλλά και στη διοργάνωση αγώνων αντί αυτών, τον 

προηγούμενο χρόνο, αντικείμενο που δεν εντάσσεται αποκλειστικά στις αρμοδιότητες της Ομοσπονδίας. Ο 

covid-19 δημιούργησε ένα περιβάλλον που δεν ευνοούσε τη διοργάνωση αγώνων από τα σωματεία και η 

Ομοσπονδία ήρθε να καλύψει αυτό το κενό. Πλέον, με τις συνθήκες να έχουν επιστρέψει σε μια κανονικότητα, 

τα σωματεία πανελλαδικά πρέπει να βγουν και πάλι στο προσκήνιο και να κάνουν αυτό που ξέρουν καλύτερα 

από τον καθένα, να διοργανώσουν ωραίους αγώνες και μέσω αυτών να  συμβάλουν στην περαιτέρω ανάπτυξη 

του αθλήματος και να δημιουργήσουν τις αθλήτριες και τους αθλητές που θα στελεχώσουν αύριο τις Εθνικές 

μας Ομάδες. 

 

Κοινός προβληματισμός για όσα σωματεία επιδιώκουν να αναλάβουν διοργανώσεις, αποτελεί η οικονομική 

διάσταση του αγώνα  και τα υψηλά κόστη που τον συνοδεύουν.  

 

Στην κατεύθυνση αυτή, η Ελληνική Ομοσπονδία Τοξοβολίας, έλαβε απόφαση στο Διοικητικό Συμβούλιο της 21 

Μαρτίου 2023, να αρθεί ο περιορισμός του παράβολου στα 15€ ανά συμμετοχή στους αγώνες τοξοβολίας, που 
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ίσχυε τα προηγούμενα χρόνια και δεν λάμβανε υπόψη τις διαδοχικές αυξήσεις σε όλα τα αναλώσιμα ενός 

αγώνα και των υπηρεσιών του. 

 

Η απόφαση αυτή δημιουργεί μια σειρά νέων συνθηκών: 

1. Το παράβολο συμμέτοχής για τα Πανελλήνια Κύπελλα, Πρωταθλήματα και αγώνες που διοργανώνει η 

Ε.Ο.Τ. ορίζεται πλέον στα 20€. 

a. Το παράβολο για αγώνες Μικρών Ηλικιακών Κατηγοριών (U-16) εξαιρείται και παραμένει στα 15€.  

2. Τα σωματεία μπορούν να ορίζουν ελεύθερα το αντίτιμο συμμετοχής, στους αγώνες που διοργανώνουν. 

Ένας αγώνας με πλήθος παροχών προς αθλήτριες και αθλητές, δεν θα δεσμεύεται από το παράβολο που 

ίσχυε μέχρι προσφάτως. Πλέον το παράβολο θα αντιστοιχεί στο κύρος και τις παροχές κάθε αγώνα.  

3. Δεν θα παρακρατείται το ποσό των 5€ από το παράβολο  προς απόδοση στην Ομοσπονδία, κίνηση που 

ενισχύει την οικονομική βιωσιμότητα των αγώνων, αλλά και των σωματείων. Σημειώνεται ότι στις 

υποχρεωτικές παροχές των διοργανωτών συμπεριλαμβάνεται κάθε αναλώσιμο υλικό (μετάλλια, πρόσωπα, 

λοιπός εξοπλισμός κ.λ.π.) που απαιτείται για τον αγώνα. Εφόσον ο αγώνας πληροί συγκεκριμένα ποιοτικά 

χαρακτηριστικά (σκίαση, νερό, μικροφωνική, μουσική κάλυψη, φωτογραφική κάλυψη, απονομές από 

επίσημους) προτείνεται το ύψος του παράβολου να είναι ίσο με αυτό της Ε.Ο.Τ (20 €) 

 

Με την παραπάνω απόφαση, στοχεύουμε να δοθεί μια ώθηση στη διοργάνωση αγώνων και να γεμίσει το 

αγωνιστικό καλεντάρι από αγώνες υψηλού επιπέδου, εντός κι εκτός αγωνιστικού χώρου.  

 

Δημιουργώντας ένα καλύτερο οικονομικό περιβάλλον για τη διοργάνωση αγώνων, είμαστε πεπεισμένοι πως 

το μεράκι και η εμπειρία των ανθρώπων που απαρτίζουν την κοινότητα της Ελληνικής Τοξοβολίας, θα βρουν 

πρόσφορο έδαφος για να συντελέσουν στην άνθηση του αθλήματος σε κάθε μήκος και πλάτος της ελληνικής 

επικράτειας.  

 

Με αθλητικούς χαιρετισμούς,  

 

 

 

           Ο Πρόεδρος        Ο Γενικός Γραμματέας 

                     

          Αναστάσιος  Χρυσανθόπουλος       Αθανάσιος Γ. Ρέρρας 
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